

三亚市崖州区园林环卫所 进万科金色里程小区开展垃圾分类知识 培训

为进一步提升物业小区生活垃圾分类管理成效，提高居民垃圾分类意识，8月19日，崖州区垃圾分类办的工作人员来到万科金色里程小区对物业人员进行了垃圾分类培训。

培训上分类办工作人员从三方面讲解：一是实行垃圾分类的意义、分类标准，小区居民如何实践垃圾分类四个方面做了精彩的讲解；二是以方便居民投放为原则，结合实际布局设置分类亭（屋）点位，同时安排专业人员督导指导开展“撤桶并点”工作；三是业委会、物业公司每天对小区进行全面巡查，及时处理小包垃圾、误时投放垃圾等；物业公司督促分类督导员做好垃圾分类督导工作，落实专员及时清运垃圾；志愿者每天在小区内进行巡回查看，宣传引导垃圾分类，劝阻不文明行为，多方合力促进垃圾分类工作提质增效。

通过这次培训使小区工作人员对垃圾分类知识有了进一步的了解，也提高自身的业务水平，大家都受益匪浅，纷纷表示在今后的工作和生活中会重视起来垃圾分类，把垃圾分类进行到底，动员身边的人一起参与垃圾分类，为垃圾分类好类、分对类而共同努力。垃圾分类不仅仅是居民个人的事情，更是全体居民的事情，在此呼吁大家做好身边的小事，携手打造干净整洁的环境。



2024-08-19 星期一 万科金色里程小区

水印相机